

Aldo Conterno, Barbera d'Alba "Conca Tre Pile"

2021 DOC

Artikeltyp Rotwein

Stilistik Eleganter Rotwein mit Ecken und Kanten

Land Italien

Region Piemont

Produzent Aldo Conterno

Flaschengrösse 75cl

Traubensorte Barbera

Hauptgerichte Edelstücke vom Tier, Geschmortes, Würzige Fleischgerichte

Artikelnummer 3021021

Weinbeschrieb

Conca Tre Pile ist die Bezeichnung für eine Hügelseite in Bussia Soprana, auf der hauptsächlich Barbera angebaut wird. Die für den Conca tre pile verwendeten Trauben stammen von Barbera – Reben die durchschnittlich 50 Jahre alt sind. Nachdem der Wein im Stahltank gekeltert wurde, wird er 12 Monate in neuen Barriques ausgebaut, was dem Wein eine grössere aromatische Komplexität verleiht, und seine Struktur verstärkt. Der Conca Tre Pile ist unschlagbar, wenn man Eleganz, aromatische Komplexität und Säure und Gerbstoffe in perfektem Gleichgewicht sucht.

Aldo Conterno

Das bereits in der fünften Generation geführte Familien-Weingut Aldo Conterno befindet sich in Monforte d'Alba, mitten im Herzen des berühmten Barolo – Gebietes im Piemont Die Weine der Poderi Aldo Conterno haben Charakter, verkörpern perfekt das Terroir, sind mit Ecken und Kanten ausgestattet und wollen nicht allen gefallen, dafür viele echte Freunde haben. Für James Suckling war der 2008 Gran Bussia der beste Wein Italiens 2016! Kritiker auf der ganzen Welt schwärmen über die Poderi Aldo Conterno und oft wird sie als das beste Weingut Italiens bezeichnet. Die Weine von Aldo Conterno sind auf der ganzen Welt sehr gefragt und haben viele treue Anhänger, die keinen Jahrgang verpassen.